

Temeljem čl. 7. Zakona o kulturnim vijećima ("Narodne novine" broj 83/22) i članka 46. Statuta Općine Dubrovačko primorje (" Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije" broj 15/22), Općina Dubrovačko primorje objavljuje,

**Javni poziv
za sufinanciranje godišnjeg programa udruga u kulturi Općine Dubrovačko primorje za
2025. godinu**

I.

U Proračunu Općine Dubrovačko primorje za 2025. godinu osigurana su sredstva za financijsku potporu programa udruga u kulturi namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u kulturi definiranih Programom javnih potreba u kulturi Općine Dubrovačko primorje za 2025.god.

Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji je na raspolaganju u Proračunu Općine Dubrovačko primorje za sufinanciranje javnih potreba u kulturi u 2025. godini je 29.000,00 eura. Putem ovog javnog poziva kulturnim udrugama dodijelit će se iznos od 27.875,00 eura i to:

- tekuće donacije udrugama u kulturi u iznosu od 11.375,00 EUR,
- manifestacije i međunarodna suradnja u kulturi u iznosu od 10.000,00 EUR,
- subvencioniranje najma školske sportske dvorane u iznosu od 5.000,00 EUR,
- donacije za održavanje crkvi i ostalih spomenika kulture u iznosu od 1.500,00 EUR.

II.

Na ovaj javni poziv mogu se javiti sve udruge sa sjedištem ili djelovanjem na području Općine Dubrovačko primorje čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba u kulturi a koje su ispunile sve obveze prema Općini Dubrovačko primorje te kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti i čije aktivnosti Općina ne ocijeni kao gospodarsku djelatnost u kulturi.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju biti upisane u Registar udruga, Registar kulturnih djelatnosti, moraju imati RNO broj, dostaviti dokaz o tome da su uskladile svoje statute s odredbama Zakona o udrugama i podnijele zahtjev nadležnom upravnom odjelu Dubrovačko-neretvanske županije za izmjenu podataka u Registru udruga te moraju ispunjavati i sve druge uvjete propisane javnim pozivom.

III.

Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti više programa u okviru ovog Poziva, na razdoblje provedbe do 12 mjeseci.

Prijave se podnose na posebnim obrascima i to:

- *Programi kulture:*

- Obrazac 1 - Prijava programa/projekata
- Obrazac 2 - Proračun programa/projekata

koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Općine Dubrovačko primorje. Uz navedene obrasce potrebno je priložiti i ostalu obveznu dokumentaciju navedenu objavljenju u sklopu ovog javnog poziva.

IV.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za programe, Općina Dubrovačko primorje sklopit će Ugovor o financiranju/sufinanciranju programa.

V.

Rok za podnošenje prijava, neovisno kojim putem se one dostavljaju (poštom ili osobno) istječe **14. ožujka 2025.godine u 11.00 sati.**

Procjenu pristiglih prijava, u skladu s kriterijima za financiranje programa u kulturi, izvršit će stručno Povjerenstvo za vrednovanje prijavljenih programa i projekata za javne potrebe u kulturi Općine Dubrovačko primorje.

VI.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati.

Uz napomenu:

Prijave je potrebno dostaviti na adresu:

Općina Dubrovačko primorje, Trg Ruđera Boškovića 1, 20232 Slano

“Za Javni poziv za financiranje godišnjeg programa udruga u kulturi Općine Dubrovačko primorje za 2025. godinu – NE OTVARATI“

Načelnik
Nikola Knežić

KLASA: 612-01/25-01/1

URBROJ: 2117/05-25-1

Slano, 14. veljače 2025.god.